



wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dnia 08.09.2023
EZ/82/2023/661

Wg rozdzielnika

Do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienia publiczne nr 82/2023

Dotyczy: Zakup i dostawa narzędzi medycznych - 8 pakietów

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), udziela odpowiedzi:

PYTANIE

dotyczy pakietu nr 3 – narzędzia mikrochirurgiczne komplet – poz. 8:

W związku z tym, iż w poz. 8 doszło prawdopodobnie do omyłki pisarskiej w nazwie narzędzia czy Zamawiający może potwierdzić, że przedmiotem zamówienia jest pęseta mikrochirurgiczna klasyczna z plateau końcówek roboczych?

Pęseta 'by Pierse' nie ma możliwości posiadania plateau wg. opisu w poz. 8.

ODPOWIEDŹ

Tak, Zamawiający potwierdza, że przedmiotem zamówienia jest pęseta mikrochirurgiczna z plateau końcówek roboczych, a nie jak omyłkowo zapisał „by Pierse”.

PYTANIE

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 4 ust. 1:

W razie niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne:

- a) za zwłokę w wykonaniu umowy 0,2% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części zamówienia, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto części zamówienia niezrealizowanej w terminie;
- b) za zwłokę w usunięciu awarii oraz niedokonanie przeglądu zalecanego przez producenta w okresie gwarancji, zgodnie z § 2 ust. 14 umowy, w wysokości 0,1% wartości brutto niewykonanej usługi za każdy dzień zwłoki liczony od upływu terminu wyznaczonego na usunięcie awarii lub wykonania przeglądu, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niewykonanej usługi

Kierownik Działu
Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
Sylwia Krzywiak

□ Sporządził: Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia - Sylwia Krzywiak tel. 61/88 50 643, ...644.

- b) z tytułu odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 5 % niezrealizowanej części umowy brutto.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany. Należy wskazać, że wysokość kar ustanowiona została na optymalnym poziomie, w związku z czym jakakolwiek zmiana będzie niekorzystna dla zamawiającego. Z uwagi na dysponowanie przez Zamawiającego środkami publicznymi oraz prowadzenie działalności mającej na celu ochronę zdrowia i życia pacjentów zasadne jest pozostawienie kar na dotychczasowym poziomie, co ma na celu dyscyplinowanie Wykonawcy i zapewnienie ochrony zamawiającego. Kary dla Zamawiającego i Wykonawcy zostały ustalone na takim samym poziomie.

Z poważaniem,

wz. Z-ca Dyrektora ds. Eksploatacyjnych


mgr inż. Tadeusz Krzymański

Kierownik Działu
Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia


mgr Marcja Schneider